



NEZANIMANJE ALI KAJ DRUGEGA?

Vodice — Mladinski aktiv Bukovica—Šenkov turn je v soboto, 11. maja v dvorani doma družbenih organizacij v Utiku priredil v počastitev dneva mladosti in obletnici krajevnega praznika mladinski kviz.

Tekmovalci so odgovarjali na vprašanja iz svetovne književnosti, književnosti med NOB, resne in zabavne glasbe, zgodovine NOB, športa in politike. Pred polno dvorano je po hudem boju, saj je zmagovalca določilo šele zadnje vprašanje, zmagala ekipa MA Vodice v sestavi Podboršek, Bilban in Kmetič s 16. točkami, pred domačim aktivom in ekipo MA Zelezniki.

Prireditve, ki sta jo uspešno vodili Milena Sršen in Metka Hribar, sodelovali pa je tudi ansambel Modrina, so mladi iz MA Bukovica—Šenkov turn kljub pomanjkanju izkušeni zelo dobro organizirali. Tekmovalci so pokazali veliko mero znanja, vendar pa smo pogrešali ekipe iz šišenske občine, čeprav so bile povabljeni k sodelovanju, saj sta sodelovali samo ekipa domačega aktiva in ekipa MA Vodice. Ali med mladimi v šišenski občini res ni zanimanja za tovrstno dejavnost? Pogrešali pa smo tudi predstavnike zveze mladine občine Šiška.

Franc Kmetič

SPOZNALI SO BEOGRAD

Okrog devetdeset učencev osmega razreda osnovne šole Alojz Kebe iz Šentvida je bilo pred kratkim na zemljepisno-zgodovinski ekskurziji v Beogradu.

Med potjo so si ogledali spominski park v zloglasnem ustaškem taborišču v Jasenovcu in Slavonski brod.

V Beogradu so jih povabili na svoje domače učenci osnovne šole Josip Panković s Čukarice, njihovi predstavniki pa so jim razkazali Košutnjak, Dedinje, Avalo, središče mesta, Kalemegdan, Novi Beograd z ZIS, CK ZKJ, galerijo modernih umetnosti in avenijo prijateljstva in beograjsko letališče. Učence je predvsem navdušil obisk muzeja »25 MAJ« in Vojnega muzeja.

Prijazne beograjske gostitelje so šentviški pionirji povabili v Ljubljano.

S. J.

ŠIRIJO SVOJO DEJAVNOST

Taborniški odred Belih bobrov, ki je do nedavnega deloval le na gimnaziji in osnovnih šolah v Šentvidu, je razširil svojo dejavnost. Pričeli so z delom na terenu — v krajevnih skupnostih. Prvi rezultati se kažejo v večji množičnosti. Sicer pa potekajo v odredu intenzivne priprave na republiško orientacijsko tekmovanje.

ŠIŠKARJI NAJBOLJŠI

RK ZTS je proglasila odred Dobre volje iz Šiške za najbolj aktiven odred v letu 1973. Najvišje priznanje — naziv Partizanski odred, je odred prejel na srečanju vseh slovenskih tabornikov 10. maja po pohodu po poteh prijateljstva in spominov. Ta naziv je prejelo še sedem odredov. Pred več tisoč taborniki je to visoko priznanje podelil predsednik ZTS Zdravko Krvina.

»Dobrovoljcem« ob tem visokem priznanju iskreno čestitamo!

TEKMOVANJE PIONIRJEV GASILCEV

530 tekmovalcev v 53 desetinah pionirjev gasilcev, lepo sončno vreme, množica gasilcev in rdečih gasilskih avtomobilov, odlična organizacija, sloki mladi v pozdrav tekmovalcem, slovesno okrašen Utik — to so glavne značilnosti tradicionalnega tekmovanja pionirjev gasilcev, ki je bilo v nedeljo, 19. maja v Utiku. Priredila ga je mestna gasilska zveza Ljubljana v počastitev dneva mladosti in krajevnega praznika KS Bukovica—Šenkov turn.

Tekmovalci so v gasilski vaji pokazali, da dobro obvladajo osnovne gasilske veščine, tekmovali pa so še v štafeti. Po končanem tekmovanju je bil slovesen mimohod vseh sodelujočih tekmovalcev mimo častne tribune, na kateri sta bila tudi načelnik operative pri mestni gasilski zvezi Ljubljana Lovro Ručigaj in Stane Logar iz občinske gasilske zveze Ljubljana—Šiška, ki je tudi razglasil rezultate.

Prvi so bili pionirji iz GD Kozarje s 709,6 točkami in so od lanskega zmagovalca GD Sora prejeli prehodni prapor pred GD Brezovica in GD Dobrova, četrta pa so bili pionirji iz GD Vižmarje, ki so kot najboljši iz šišenske občine dobili pokal KS Bukovica—Šenkov turn. Prve tri ekipe so dobile tudi spominske plakete.

NOVA RAŠICA — DRUGIČ

V počastitev rojstnega dneva tovariša Tita so učenci osnovne šole Alojz Kebe izdali letošnjo drugo številko šolskega glasila Nova Rašica. Na 44 straneh nas seznanjajo z delom krožkov in dejavnostmi, nas popeljejo med gostoljubne Beograjčane, pouče, kako je potrebno zbirati odpadne materiale in predstavijo literarna snovanja. V glasilu sodelujejo učenci vseh razredov.

V glasilu je objavljenih prek trideset fotografij, ilustracij in shem.

MLADI STRELCI

V želji, da vzbudi med učenci zanimanje za strelski šport, je strelska družina Color Medvode pripravila na osnovni šoli Franc Bukovec v Preski tekmovanje z zračno puško, katerega se je udeležilo kar 123 mladih strelcev. Prvo mesto je osvojil Žavbi s 46 krogi od 50 možnih pred Bočkom in Bernardom 45 ter Cegnarjem in Trampušem 44 itd. Deset prvoplasiranih je prejelo lepe praktične nagrade.

NEPOZABNI VTISI



Trenutek, ko mladinec dobi nagelj na prsi, ko mu vsi prisrčno stiskajo roko — ko postane komunist, je vedno svečan in nepozaben, še zlasti pa to velja za sprejem 19 mladih delavcev tovarne Lek, ki so članske izkaznice prejeli ravno ob obisku partijske delegacije iz Indije. Tako je novim članom zaželel vso srečo in mnogo uspehov pri graditvi socializma tudi sekretar nacionalnega sveta KP Indije N. K. Krišnan, ki je skupaj s P. S. Dupto, sekretarjem komiteja KP za New Delhi ter družbenopolitičnimi delavci občin Šiška in Domžale obiskal to šišensko farmacevtsko tovarno. Delegacija komunistične partije Indije je namreč kot ostale tuje delegacije izkoristila prost dan na kongresu in obiskala Slovenijo.

Prijetno vlogo gostitelja sta prevzela šišenski občinski komitej ter organizacija ZK v tovarni Lek.

Predstavniki družbenopolitičnih organizacij podjetja so goste seznanili z organiziranostjo in delovanjem delavske samouprave v podjetju ter jim razkazali nove proizvodne prostore na Aleševčevi cesti. Indijska gosta sta bila prijetno presenečena nad toplim sprejemom, zlasti pa sta bila vesela, ker sta lahko prisostvovala tako slovesnemu trenutku, kot je sprejem novih članov v zvezo komunistov. Nepozabni vtisi, ki sta jih dobila med tem sicer kratkotrajnim obiskom, je dejal Krišnan, so jima vlili novih moči za težko delo, ki indijske komuniste še čaka v prihodnosti.